
KULTURNO ZABAVNI ŽIVOT U GORNJEM BRIJANJU 

            Posle drugog svetskog rata,u kafani Mitrović Radoila održavale su se priredbe i igranke sve do 1956 godine.                 
Kulturno zabavni život  od 1956 god počinje da se odvija u  osnovnoj  četvorogodišnjoj školi.                                                           
U bivšoj prodavnici u centru sela ,a kasnije  u osnovnoj školi ,održavane su disko‐igranke.                                                                         
U periodu od 1970‐1980 god ,na selu je bio aktivan kulturno‐ zabavni život.Gornje Brijanje je više puta učestvovalo u 
akciji „Susreti sela“ i  jednom se našlo na finalnoj smotri „Susreti sela“ u Bojniku.   

  Svake godine,počev od 1970 do 1990,Gornje Brijanje je učestvovalo u letnjoj seoskoj fudbalskoj ligi.Nekoliko godina 
Gornje Brijanje je imalo registrovano po dva fudbalska tima,a 1982/83 god čak tri tima.,treći tim je bio sastavljen od 
antitalenata za fudbal.Fudbalska ekipa Gornje Brijanje je važila za jedno od boljih ekipa u ligi,par puta je bila na finalnom 
turniru u Bojniku.Najveći uspeh je bilo drugo mesto,kada su u finalu izgubili od „Puste reke“ iz Bojnika.   

 Vučković Dragan ,otvara kafić na izlazu iz sela ,od 1988 ‐1990 god ,gde se okupljala i omladina iz susednih sela.    

Novi dom kuture u Gornjem Brijanju sagrađen je 1989/90, u kom je nastavljeno organizovanje disko‐igranki.Međutim, 
osećalo se slabljenje kulurno‐ zabavnog života na selu.    

 U bivšoj prodavnici Blagojević Hristodora,njegov sin Blagojević Srđan‐Fić,otvara  kavić ,u kome su se mladi 
okupljali.Povremeno su organizovane  disko žurke i zabave, ali i stoni fudbal i poker aparati su bili aktuelni. 

 Posle 2000  godine ,u prekidu organizovanja letnje fudbalske lige,organizovani su noćni turniri u malom fudbalu  po 
selima.Većina mladin sve više odlazi na zabavu u okolna sela, u Donjem Brijanju i Kosančiću.                                                                    
U večernjim satima,omladina, većinu slobodnog vremena provodi  pijući, ispred seoskih prodavnica.                                                     
Nova generacija mladih fanova Gornjeg Brijanja 2005 ,oživljava kulturno‐zabavni život organizovanjem zabava, turnira u 
malom fudbalu,druženja,izleta,igranje košarke,rok večeri grupe „Šljam“ i druge aktivnosti......                                                   

                 

        Mali fudbal                                                    Košarka                                  Prvo mesto na turniru u malom fudbalu                                

                                  

Izlet  do Krušice                                               Grupa Šljam                                    Pop‐ rok veče posvećeno Živković Nemanji 
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